### 世界杯,妙语连珠

"首场比赛拿到一分,不是世界末

在世界杯小组赛首轮与威尔士 队的比赛中,美国队全场大部分时间保持 领先,直到尾声阶段才被对手扳平。对 此,美国队主帅伯尔哈特坦言,没能全取 三分,队员们很失望。

"百分之一百万(确定是他)!他(贝 尔)从没让我们失望过,这次也一样,关键 在于贝尔!"

-当被问到当时是否准备让贝尔 主罚点球时,威尔士队主帅佩吉给出了肯 定的答案。当日,威尔士队也依靠这粒点 球以1:1战平美国队,收获宝贵的一分。

'队员们有些紧张,赛前我们去了海 滩,喝了咖啡,但显然没有帮助他们缓解

尽管荷兰队战胜塞内加尔队,取 得"开门红",但主教练范加尔并不满意球 队的表现。看来,时隔八年重返世界杯舞 台,"无冕之王"也紧张。

"我田山国的老坤 日本的鉴油甲有 一点酒精,带不进卡塔尔。我们在当地买 了中国的老抽。'

一日本队内的"五朝元老"主厨西芳 照这次来到卡塔尔,不仅在餐厅大堂架起 铁板烧,现场烹饪食物,还用上了中国的 调料。

"结束比赛的方式我不太满意,我们 丢了两个球。"

-尽管英格兰队6:2大胜伊朗队,但 英格兰队主帅索斯盖特对丢掉的两个球 依然耿耿于怀。

"登上世界杯的舞台是我儿时的梦 想,但我从没想过梦想能够成真。即使在 俱乐部,我都没参加过国际比赛。

-在世界杯赛场完成国家队首秀 的荷兰队门将诺珀特一战封神。在荷兰 队 2:0 击败塞内加尔队的比赛中,他屡次 救险,力保城门不失。

"说实话,我们已经准备好10套庆祝 进球的舞蹈了,进一粒球跳一种舞。当 然,如果我们哪场比赛进球数超过10个, 那就得创新了。'

-谈起即将开启的世界杯旅程,巴 西队前锋拉菲尼亚显得信心满满。

(新华社)



爆冷!

# 沙特2:1 逆转阿根廷队

新华社多哈11月22日电(记 者 张逸飞 肖亚卓 董意行)终场哨 响,梅西落寞地走向球员通道。在 他身后,沙特阿拉伯队的球员们尽 情拥抱欢庆。一球领先的局面下, 夺冠热门阿根廷队在这个北半球 的冬天被沙特队5分钟内连进2球

阿根廷本拥有一个完美开局。 第8分钟,阿根廷队获得前场任意 球机会,就在所有人的目光都聚焦 在准备罚球的梅西身上时,视频回 放裁判突然提示有涉及点球的犯 规。现场视频回放显示,沙特阿拉 伯球员在禁区内防守阿根廷队帕 雷德斯时有搂抱动作并致其倒 地。主裁在观看视频回放录像后 判罚点球。梅西将点球轻松射入, 阿根廷1:0领先。

落后的沙特队没有慌乱并凭借 严格的战术纪律性和执行力,屡次 让阿根廷队的锋线群陷入他们织 就的越位陷阱。先是梅西第22分 钟的单刀破门被边裁示意越位在 先。此后, 劳塔罗在第27分钟和 34分钟的两次破门也因同样原因

下半场比赛风云突变。开场仅 3分钟,沙特队两人在中场夹击梅 西形成抢断后,马尔基直接长传, 布赖坎停球过大,阴差阳错形成直 塞,谢赫里在禁区内低射破门,沙 特阿拉伯将比分扳平。

进球后的沙特队士气大振。仅 5分钟后,达瓦萨里展示了高超的 个人技术,他在阿根廷队禁区内闪 转腾挪躲开两个人的防守后突施 冷箭,皮球划出一条美妙的弧线飞 进球门远角。沙特队2:1将比分反

此后阿根廷人倾巢出动,力 图"吃掉"这个赛前被认为是小组 中最弱的对手。但在卢赛尔体育 场众多球迷的助威声中,众志成 城的沙特队越防越有信心,队员 们也展现了奋勇拼搏的无畏斗 志。伤停补时阶段,沙特阿拉伯 球员沙赫拉尼在防守中跃起解围 时,头部与本方门将膝盖相撞被 担架抬出场地,初步诊断为脑震

8分钟的补时对于沙特人来说 仿佛度过了几个世纪。终场哨音 响起,世界排名第51位的沙特队战 胜了排名第三的阿根廷队,也用一 场"冷门"结束了阿根廷队此前的 36场国际比赛不败纪录。

### 沙特阿拉伯队主帅勒纳尔: 这就是足球

新华社多哈11月22日电 (记者 董意行 张逸飞 肖亚卓)在 首场小组赛2:1战胜了夺冠热门 阿根廷队后,沙特阿拉伯队主教练 勒纳尔的脸上也看不到一丝一毫 的兴奋和激动,仿佛对于这个结果 早有预料。

在赛后新闻发布会上,勒纳尔 首先称赞了阿根廷队是一支很强 的队伍,是已经36场不败的美洲杯 冠军,但随后他话锋一转表示:"这 就是足球,总有疯狂的事情发生。"

梅西在上半场通过一粒点球 率先为阿根廷队打破僵局,就当所 有人都认为阿根廷队胜券在握时, 沙特队下半场5分钟内连入两球 逆转比赛,终结了阿根廷队的连胜 纪录。

沙特队所有球员都在本国联 赛踢球,是一支世界排名仅仅51 名的队伍,但他们有一种天然的默 契和强大的"精神属性"。"作为一 支小球队,沙特人民总是期待着一 点不一样的东西。"

"我们做了很多准备、付出了 很多努力,但是从来不会抱怨。我 们很清楚地知道我们来到这里就 是要做出一番成绩。"勒纳尔说, "在世界杯的赛场上就是要相信自 己。我们创造了历史,这场胜利会 载入史册。"

但胜利过后,更需要脚踏实 地。勒纳尔坦言球队只庆祝了20 分钟的胜利,就开始着手准备下一 场小组赛。"我们要向前看,还有两 场艰难的比赛等着我们。'



### 丹麦战平突尼斯

丹麦队球员约阿西姆-安德森(左)与突尼斯队球 员伊萨姆·杰巴利在比赛中 拼抢。11月22日,在卡塔 尔赖扬教育城球场进行的 2022卡塔尔世界杯足球赛 D组比赛中,丹麦队以0比 0战平突尼斯队。

新华社记者 夏一方 摄

## 中国裁判马宁再上场

将担任西班牙与哥斯达黎加比赛第四官员

新华社多哈 11 月 21 日电(记 将在 23 日举行,担任主裁判的是阿 裁判员参与"执法"工作。 者 肖世尧 王浩宇 赵建通)国际足 联21日宣布,中国裁判员马宁将担 任卡塔尔世界杯E组首轮西班牙队 与哥斯达黎加队比赛的第四官员。

西班牙队与哥斯达黎加队比赛 十年后世界杯赛场再次出现中国

联酋裁判员哈桑,两名助理裁判同 样来自阿联酋。在21日美国队与 威尔士队的 B 组首轮小组赛中,马 宁作为第四官员出场,这是时隔二

卡塔尔世界杯裁判员名单由 36 名主裁判、69 名助理裁判和 24 名视频助理裁判组成。中国裁判 员马宁作为主裁判,曹奕、施翔作 为助理裁判入选名单。



新华社记者 郑昕 张泽伟 刘旸



贝尔在主罚点球。 新华社发

威尔士队在本届世界杯上能走 多远,取决于队长贝尔能"背"着球队 走多远,这几乎是一个共识。

这一次,再一次,他上演了力挽 狂澜的英雄史诗。

21日晚,一度被"青年军"美国队 逼得不知所措、长时间一球落后的威 尔士球员,终于在比赛80多分钟时 迎来他们的"大圣"驾着七彩祥云而 来。制造点球并且亲自主罚的贝尔, 干净利落地将球罚进、扳平比分,随 后在全场数万威尔士球迷的高呼声 中振臂狂欢。

全场所有人都知道这一粒进球 意味着什么:在这个"一超多强"的小 组中,如果输给主要竞争对手美国 队,"红龙"与它的"龙头"贝尔将跌进 万丈深渊。

而33岁的他,似乎已经习惯于在 这样的绝境中挺身而出。

先是在两场世界杯预选赛附加 赛中打进两球、造一粒乌龙球,让威 尔士队拿到欧洲区最后一张进军卡 塔尔世界杯的门票,又在这个月初的 美国职业足球大联盟总决赛上替补 登场扳平比分,帮助洛杉矶FC在点 球大战中击败对手捧起总冠军,使贝 尔"决赛之王""大场面先生"的称号 更加巩固。先前连续两次打进欧锦 赛淘汰赛,如今又率队时隔64年重 回世界杯舞台,他早已达到前辈伊 恩·拉什、吉格斯无法企及的高度,假 以时日跻身"红龙"足球史上第一人 也并非奢望。

但看过他此前两个赛季在皇家 B.德里以及租借至托特纳姆热刺时 的表现,就会知道贝尔其实已经很难 在连续高强度比赛中打满全场。即 便是今夏远走美职联踢起"养生球" 的他,在大多数比赛中也都是替补亮

相。贝尔犀利的突破在肌肉伤势与 年岁增长之下早已不见踪影,反而是 蓄起了发髻"中年认命"般地回归中 路,依靠远射和抢点建功。

响前站在中圈连续跳了几次,仿佛已是 他很长一段时间里最剧烈的动作。纵 观全场比赛,他传球成功率刚过50%, 除了一粒进球外并无太多亮点。 可当人们陷入绝望时,英雄要做

比赛一开场就显露无遗。开场哨吹

贝尔双脚的沉重,从与美国队的

的就是在这之中找到希望,正如他一 次又一次做到的那样。

"我很高兴能打进这个球队无比 需要的进球,这让我们能够继续前 行。"当选全场最佳球员的贝尔说,这 个迟来的进球是全队下半场所有努 力的结晶。

世界杯的紧凑和激烈程度无与 伦比。接下来两场小组赛,究竟是再 次逼出那个久违了的"大圣",还是又 被"五行山"压得喘不过气,没人知道 贝尔的"72变"会变出怎样的状态。 但可以肯定的是,只要这位"老兵"站 上赛场,就是一面旗帜。

这不禁让记者想到在世界杯开 赛前一个清晨的情景。19日,在多哈 美丽的海滨大道上,正有一位威尔士 球迷拖着沉重行李箱、挂着"红龙"围 巾前行。这位叫蒂莫西的青年,凌晨 才独自抵达卡塔尔,压根儿还没有找

"我不知道现在要去哪里,我只 是看到了远处高楼上有贝尔的海报, 所以才一直朝着这个方向走。"他说。

无条件地相信这位队长、"队 魂",贝尔肩上"背"着的不只是威尔 士队,还有所有家乡父老积攒了一甲 子对于世界杯的所有期望。

(新华社多哈11月22日电)

### 通告

根据《海南省林长制办公室关于开展海南省2022年森林督查工作的通知》和 《三亚市林长制办公室关于印发<三亚市2022年森林督查工作方案>的通知》要 求,经核查,发现崖州区三更村与乐东县交界处有人擅自采伐桉树种植经济林。为 加快推进我区森林督查违法图斑整改工作,现对非法侵占开垦林地的森林督查违 法图斑1宗(细斑5个)和林地变化图斑1宗通告如下:

	ト 広 圏 斑 年 份	小班号	细斑号	具体位置	占用公益杯 面积(亩)	占用杯地面 积(亩)	杯地保 护等级	土地权属	经济 树种	甲心坐标点 (大地2000)	
	2022	13	1	崖州区三更村 糖壤岭	0	5. 20	IV	地方国有	芒果	X:293447 Y:2039740	
	2022		2	崖州区三更村 糖壤岭	0	1. 79	IV	地方国有	芒果	X:293463 Y:2039703	
	2022		3	崖州区三更村 糖壤岭	4. 88	4. 88	II	地方国有	芒果	X:293417 Y:2039683	
	2022		4	崖州区三更村 糖壤岭	0	1.87	IV	地方国有	芒果	X:293377 Y:2039684	
	2022		5	崖州区三更村 糖壤岭	0	1.89	IV	地方国有	芒果	X:293351 Y:2039681	
	2022	YZ224001		崖州区三更村 糖壤岭	0	7. 86	IV	地方国有	芒果	X:293720 Y:2039245	
	请相关人员在2022年11月28日前对非法侵占开垦林地种植的经济林木自行										

认领,如在上述期限内未认领,上述经济林木将按照相关法定程序处理,由此造成 的全部损失,均由违法人承担。 三亚市崖州区人民政府

2022年11月21日

■遗失声明 200元/条(超过50个字 整条按字数 5 元/字);一个证(正本、副 本)380元/条。注销公告 360元/条

资讯广场

商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058

地址:三亚市天涯区解放四路1085号 新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

### 注销公告、遗失声明

广告咨询热线 0898-31885668

### 注销公告

三亚吉阳区阿赖小哥俩餐饮服务店拟向三亚市市 场监督管理局申请注销,请债权债务人45天内办理相 关手续,特此公告。

★海南银行股份有限公司三亚分行遗失与三亚市房产 信息中心、三亚石药德中健康产业园有限公司于2020 年12月20日签订的预售资金监管协议,监管账号为 6002600200075,现声明作废。

★三亚顺贤汽车租赁有限公司遗失法人章一枚,现声 明作废。

★海南银行股份有限公司三亚分行遗失与三亚市房产 信息中心、三亚石药德中健康产业园有限公司于2020 年11月5日签订的预售资金监管协议,监管账号为 6002600200067,现声明作废。

★三亚市天涯区水蛟村委会遗失集体土地所有权证, 证书编号: 凤凰镇集有(2004)字第1013号, 现声明作 废。

### 启事

2022年8月6日120急救车从三亚市老 火车站阿里山接送一名男子去人民医院救 治,该男子年龄约55-65岁,身高约158cm, 上身赤裸,下穿蓝紫色三角裤,左前臂背纹有 "五湖四海,四海为家"字样。2022年8月9日 该男子因抢救无效死亡,因无法确定死者的 真实身份,现予以登报,在规定时间内如无家 属认领,公安机关将按相关法律规定处理尸 体。如有男性亲属失踪或可以提供线索的群 众,请与朱警官联系。

联系方式:0898-88272346

三亚市公安局天涯分局新居派出所 2022年11月22日